

国家粮食局在我县调研“中国好粮油”行动示范县创建工作

12月11日,国家粮食局科学研究院、副院长张永奕一行来我县调研创建“中国好粮油”行动示范县工作...

“中国好粮油”行动计划主要目的是聚焦增加绿色优质粮油产品供给,发挥市场对生产的引导作用...

座谈会上,郝淑芳从我县资源情况、实施内容、保障措施三大优势介绍了创建工作。他说,我县自然资源优越,区位优势,土壤肥沃,生态良好...

张永奕充分肯定了我县对“中国好粮油”行动工作的重视,指出,做好“中国好粮油”创建工作,要切实把好各个环节及细节...

团市委、市青联、市青企协深入我县开展“助力脱贫攻坚·送温暖献爱心”捐赠活动



12月12日,由共青团长治市委、长治市青年联合会、长治市青年企业家协会主办的“助力脱贫攻坚 送温暖献爱心”捐助活动在段柳乡西河底村举行...

郭爱斌代表县委、县政府对团市委、市青联、市青企协的此次捐助表示感谢。他指出,团市委组织开展这次活动,是助力我县精准扶贫、积极为困难家庭办实事、办好事的一项民心工程...

团市委书记张登科表示,近年来,团市委积极发挥组织优势,广泛动员社会各界青年力量助力脱贫攻坚,下一步,团市委将继续在产业扶贫、教育扶贫、就业扶贫、健康扶贫上下功夫...

沁州黄新建化验室正式投入使用

沁州黄小米集团新建产品检测化验室,从11月正式投入使用。目前谷之爱产品出厂36项指标已实现自主全项检验。

据了解,该实验室整体工程建筑面积700㎡,总投资1050万元。其中,实验室装饰装修工程与北京森拉普尔合作,采用国内先进的实验室洁净工程、暖通系统工程、气路系统工程等与洁净板墙面、玻璃隔断装饰装修,用一流的技术打造了科学、安全的现代化实验室...

郭亚婷

我心中的石角头

驻南里乡石角头村帮扶工作队员 赵大海



一把搀扶……爱是传递的,在这种传递中我们看到的不仅仅是一种形式,更重要的是心路的享受过程!

2018年6月,单位为贫困户带去了米面油等节日慰问品。

奉献时间,收获充实;奉献青春,收获价值;奉献爱心,收获感动!

还是那条路,还是我们...

助的啊!现在国家的扶贫政策给予了他们无私的帮助,也许只有在中国,这样好的政策才能得到推行,才能给他们的心灵带去抚慰。

今年5月到9月间,不管盛夏酷暑,我和工作队员奔走在石角头到后凹的路上,这次我们接受了41户的贫困户的帮扶任务,我们向每一户说明我们入户的目的,并为他们详细讲解了国家的帮扶政策...

驻村任职以来,在村两委干部的帮助下,我们走村入户,到村组干部家中与其促膝长谈,到党员家中就其生产、生活、村党组织建设等有关问题进行深入调查...

大爱无疆、大爱无界!爱无处不在,它也许是沙漠中的一泓清泉,也许是枯树上的一抹新绿,也许是泥泞中的

图说新闻

12月14日,县妇联在政府五楼会议室举行2018年特困妇女儿童救助项目首发式活动。县妇联对57名特困妇女儿童开展救助工作...



近日,千泉肥业工人正在搬运有机肥料。该公司总投资840万元,有机肥由兔、牛、羊、鸡粪通过大型沼气站厌氧发酵、固液分离,发酵车间高温发酵、转化的生物有机肥,赢得了省内外用户的一致好评...

秦超

我县召开2019年度全县党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议

12月6日,我县召开2019年度全县党报党刊发行专题会议,安排部署工作。县委常委、宣传部长冯华出席会议...

会上县委常委、宣传部长冯华宣读《中共沁县县委办公室关于做好2019年度党报党刊发行工作严格规范报刊发行秩序的通知》,安排今年全县党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作任务。

冯华强调:一要保持党报党刊发行数量稳定。各乡镇、各单位要站在讲政治的高度,坚决落实省委和全省、全市党报党刊发行工作的安排部署,切实把省市下达的任务完成好。二要切实规范报刊发行秩序。要严肃党报党刊发行纪律,明确党报党刊发行的一系列具体规定...

郭学红



12月14日,环卫中心出动清扫车对县城主干道、208国道、良基路进行机械化作业,最大限度抑制道路扬尘污染,为居民提供整洁舒适的生活环境。

玉婷

他活在百姓心中

(上接一版)

不能让“山货”老呆在山里

丁家山是沁县西山上的一座村子,全村70户,190口人,耕地700多亩,拥有养羊基地一个,存栏2200多头;蛋鸡养殖6000多只,日均产蛋400多斤;连翘、决明子和油牡丹种植240多亩;沁州黄谷子和沁州红高粱种植220亩,五六项优势产业承载了全村人脱贫致富的梦想...

如今,全长3.6公里、4.5米宽的柏油路如一条舞动的黛黑色的飘带,每天进山拉运土特产的车辆络绎不绝,沁州黄和高粱销售价格就比去年每斤增收五毛钱。张水林借此机会,利用多方面资源宣传销售农民手中的土特产...

与此同时,张水林的“筑路”还体现在更高更远的“人才战略”上。他利用在教育部门工作的优势,在局领导帮助下,在丁家山开展一项“人才计划”,首批8名在校大中专生每人给与资助500元,帮助年轻人联系就业岗位10多个...

党交给的任务不能丝毫懈怠

张水林民办教师出身,始终在基层教育单位工作,先后担任沁县南泉乡教师、南泉乡中学校长、南泉小学校长,现任南泉中心校校长,2004年以来,在县教育局多个部门临时抽调他帮助工作,随时随到,任劳任怨。2010年起借调县教育局思政安全股工作,面对琐碎复杂而一般人不愿干的工作,经常加班加点,伏案工作...

张水林对工作不仅认真负责,而且十分坚持原则。一建档立卡贫困户卫某户籍上两口人,落

实搬迁住房面积应为50平米,但该户却认购了一百平米的房子,并要求享受全部政策性补贴。在审核中被张书记发现,他断然拒绝给予签字。他说,党的精准扶贫政策界线十分清楚,决不能违反规定。

县教育局帮扶工作队队员郝国英说,张水林性情温和,老百姓拿他当亲友看;张水林信念坚定,群众说他秉公办事;他不仅感染了丁家山村村民,也教育了我们这些年轻干部。

科教局副局长、帮扶工作队队长温卫东说,任劳任怨,认真负责是张水林工作上的突出特点,全单位没有一个不称赞。即使在村任职,也经常利用晚上时间赶回来写材料,只要看着股办公室亮灯,一定是张水林在加班。不论交给他的哪一项工作,都会挤时间去努力完成。他说组织交办的事绝对不能懈怠!

党派我到哪就是我的家

张水林是一名扶贫干部,但他本人并不富裕。张水林妻子没有工作,两个孩子一个准备上研究生一个在读大学,多年来,一家四口在县城租房居住,孩子们上大学后暑假暑假工俭学不回家,妻子张建新坚持外出打零工,张水林还在新店镇待贤村租种十多亩土地,每年可增收两三千元的进项。

面对一个四分五裂、聚少离多的家,在张水林的心头该有怎样的感受?他从未在人前谈起。

奇祸袭来,张水林的妻子还远在北京打工。当县领导、局领导、镇村干部在组织抢救和为他处理后事的时候,人们才发现他在县城租住的小屋已经一周多没有烟火了。

科教局扶贫干部魏鹏飞说,张水林早把丁家山当做自己的家了,在村里一住就是十几天,和亲人们一年半载也难见上一面。他不会开车,也没有车,到村上要么搭我们的车,要么坐公交到郭村,在走上一个多小时来丁家山,可是他从来没有流露任何畏难情绪。

张水林的妻子张建新说,张水林出生在故县镇一个叫叫则余的山村,从小家庭贫寒,养成吃苦耐劳、坚毅顽强的品格。虽然他个子不高,收入不多,却是包括张建新娘家在内的全家的顶梁柱,是全家人的依靠。

丁家山村主任陈鹏拿起张水林生前的一本日记,其中有这样几段话:

“5月16日:今天排查出危旧住房15户,村里会议研究通过对这十五户群众的住房全面整治、加固,确保安全无虞。安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜,愿群众愿望早日实现……”

“10月26日:今天,村里异地安置的六个贫困户要搬迁入住,温局长和我们前往祝贺,给他们撰写了对联,我们凑钱给每户赠送一条床单作为贺礼,亲自给他们铺上,群众满脸笑容,我们心中也十分高兴。”

“回村路上有人问我,你为别人的事情忙里

忙外,自己去个房子也没有?我说房子不等于家,党叫我去哪就是我家,丁家山就是我的家。”

张水林心中装着乡亲,装着责任,唯独没有自己。甚至,在生命的尽头,也没能给他的家人留下只言片语。

静静地来,默默地离开,张水林54岁的生命如同飘扬的雪花一样归于大地。然而,此刻在沁县城乡,张水林的名字却像潮水一样在人们的心头翻滚着,传颂着……

故县中学教师张庆龙连夜在微博上发表一首悼念张水林的诗歌:

心里装着使命,衣襟上沾满晨光。脚踏泥泞,俯首躬耕,洒下汗水,埋下理想,在贫穷中拓荒。守在悉心耕耘的村庄,静待收获的时节。

你走了,留下激情燃烧的背影,生命和责任紧紧绑在一起,让精神穿越时代长青,让活着的人肃然起敬。……